

米凱拉·威金斯
(根據真實故事改寫)

這個故事發生在美國。

「我是神的孩子。」卡麥隆和其他初級會孩子一起唱著。卡麥隆的聽力不好，但他喜歡唱歌。不久後，他們就要在初級會演出中獻唱，只剩一個月的時間了！

歌唱時間結束時，瓊斯姊妹宣布了一項消息。「我們的初級會司琴即將搬家，我們很希望你們當中有些人能為初級會演出司琴，你們有人願意彈一兩首歌嗎？」

卡麥隆舉起了手，他想為這個演出幫點忙。

擔任司琴的 卡麥隆

瓊斯姊妹把想幫忙的孩子名字寫了下來。「愛瑪，班恩，還有卡麥隆！我不知道你會彈琴。」她笑著說。

卡麥隆從沒上過課，但他喜歡在奶奶家的鋼琴上編曲子。

「我還不太會彈，」他說，「但我想只要練習，就能辦到！」

「謝謝你們願意服務。」瓊斯姊妹說，她讓每個孩子都彈奏兩首歌。

卡麥隆開心到想要在走廊上跑起來；他一直都學琴，而現在他真的學了！

卡麥隆
不會彈琴，
但他想幫忙。



「你看起來很興奮！初級會發生了什麼事嗎？」聚會結束後，媽媽在他們上車時問道。

卡麥隆咧嘴笑著。「我會在初級會演出時司琴！」

「我很高興你想幫忙，」媽媽說，「但你還不知道怎麼把琴彈好到可以司琴的程度。」

卡麥隆坐直了身。「我可以學，我會超級努力練習！我可以用奶奶的鋼琴學。」

「那我們最好馬上就開始！」媽媽說。

媽媽幫卡麥隆找了一位鋼琴老師，老師教他用簡單的方法彈奏「我喜歡看到聖殿」和「耶穌基督的教會」。

卡麥隆盡可能地經常到奶奶家練習，他一遍又一遍地練習每一行歌譜，雖然有很多地方彈錯，但他不斷嘗試、不斷彈奏。最後，他終於會彈這兩首歌了。

初級會演出的時間很快就到了。「你感覺怎麼樣？」媽媽問道。

卡麥隆把琴譜緊緊抱在胸前。「很緊張，但也很興奮。」

輪到卡麥隆司琴時，他的手微微顫抖。天父，請幫幫我，他在心裡祈禱著。他深吸了一口氣，接著盡力去彈；其他孩子則跟著唱。

那首歌結束時，他露出了笑容。這真有趣！他知道聖靈在幫助自己。

卡麥隆已經彈了一首歌，現在他感覺更有自信了。他開始彈第二首歌，他的手指在琴鍵上移動，就像他練習過的那樣。

這首歌是卡麥隆最喜歡的歌，他一邊彈，一邊想著歌詞：「我相信耶穌基督是救主，我尊崇祂名。」卡麥隆很努力地為這次的演出學習這些歌曲。

卡麥隆心想：也許彈琴是分享我的見證的方式之一。

演出結束後，媽媽給了卡麥隆一個大大的擁抱。



你想學習什麼技能？

「演出怎麼樣？」她問道。

「一開始很緊張，但很有趣！」卡麥隆說。他想繼續練習，並學習更多歌曲。●